

Product information

Emerald Green Super Strength SPRAY/DRENCH INDICATOR

For Greenhouse, Nursery, Turf Grass, Landscape, Municipality, Utility and Right-of-Way application.

Emerald Green SS is a non-staining green liquid colorant that mixes well with many liquids (pesticide, fertilizer and plant growth regulator tank mixes). **Emerald Green SS** temporarily provides highly visible assurance that spray solutions are evenly applied, with precise overlap and complete coverage. When used as a drench indicator **Emerald Green SS** is highly visible in growing media so you can visually identify drench applications. **Emerald Green SS** is a useful safety and diagnostic tool for indicating treated areas, blocked nozzles, leaks, and indication of spray drift. **Emerald Green SS** is suitable for all types of spray equipment including handguns, boom sprayers, backpack and walkover sprayers.

- Non Toxic and Non Corrosive
- Not harmful to animals or the environment
- The dye lasts 24-48 hours and will wash off with rainfall or degrade with sunlight
- Emerald Green SS is not a dye and will not permanently stain skin.

Application Guidelines

Mix Emerald Green SS with spray solution at 250-500 ml per 400 L of spray solution.

Emerald Green SS is a unique water soluble spray colorant for tank mixing with herbicides, fungicides, insecticides, growth regulators, wetting agents and liquid fertilizers.

Caution

Keep out of reach of children. Avoid eye and skin contact. Avoid ingestion, breathing vapors or spray mist. Do not freeze. Follow and all label directions and cautions. Do not apply to food crops.

Precautionary Statements

Wear eye protection and rubber gloves when handling or using Emerald Green SS

Storage and Disposal

Do not reuse container. Triple rinse container and place rinse water in tank. Dispose of container in accordance with local regulations. *Warranty:* Seller warrants that this product conforms to its chemical description and is reasonably fit for the purpose stated on the label when used in accordance with the directions under normal conditions of use; but neither this product nor any other warranty of merchantability or fitness of a particular product expressed or implied, extends to the use of this product contrary to label conditions, or under conditions not reasonably foreseeable to the seller and the buyer assumes the risk of any such risk.

Net Contents: 946 ml

KAM'S GROWERS SUPPLY 10 KINGSMILL AVENUE, GUELPH, ONTARIO N1E 5V9PHONE: 877-821-1684 FAX: 877-821-5714